
Správa o výchovnovzdelávacích výsledkoch  za 1. polrok 2024 – 2025 

 

Stav žiakov k 15. 9. 2024:   354 žiakov 

 

Učebné odbory:                                         8  tried  – 149 žiakov  

Študijné odbory:                                         9 tried  – 205 žiakov  

 

Stav žiakov ku koncu 1. polroka: 337 žiakov               dievčat   248 

                                                                                          chlapcov 89 

 

odišlo 18 žiakov:              8 zanechali štúdium 

                6 porušenie podmienky – vylúčenie zo štúdia 

   0 prestup na inú školu 

   7 prestúpili k nám z inej školy 

   2 prerušili štúdium 

 

Klasifikácia tried – správanie 

 

Pochvala od triedneho učiteľa 2 žiaci 

Napomenutie od tr. učiteľa:                            12 žiakov  

Pokarhanie od triedneho učiteľa:                                                                    10 žiakov 

Pokarhanie od riaditeľa školy:                                                                         30 žiakov 

Znížená známka zo správania na stupeň uspokojivé:                                     22 žiakov 

Znížená známka zo správania na stupeň menej uspokojivé                            26 žiakov 

Znížená známka zo správania na stupeň menej uspokojivé s podmienečným vylúčením:  5 žiakov 

Znížená známka zo správania na stupeň neuspokojivé – vylúčenie zo štúdia:   5 žiakov 

 

Prospech žiakov 

 

Prospeli s vyznamenaním  25 

Prospeli veľmi dobre  57 

Prospeli    178 

Neprospeli   82(z 1 predmetu 45, z dvoch 17, z viacerých 20) 

Neklasifikovaní:         1  

Priemerný prospech:  2,38 

 

Najväčšie problémy majú žiaci z predmetov: 

Matematika – 71 neprospievajúcich  

SJL -18 

Chémia – 12 neprospievajúcich 

EKO - 11 

Anglický jazyk – 10 neprospievajúcich  

 

Najlepšie triedy v prospechu: 

III. A     1,94    odbor  grafik digitálnych médií / kozmetik 

I. A        2,00  odbor  grafik digitálnych médií / kozmetik –vizážista/výživa 

III.C/IV.A  2,09   odbor  výživa - grafik digitálnych médií / kozmetik 

 

Najhoršie triedy v prospechu: 

II.F                  3,21 odbor potravinárska výroba  

I.E                3,10 odbor potravinárska výroba 

II.E             2,74  odbor kuchár / cukrár 

 

 

 



Dochádzka žiakov 

 

Počet vymeškaných hodín spolu 54 724,  priemer na žiaka  160,01  hodín, 

          z toho  neospravedlnených  4 749,   priemer na žiaka   13,89 hodín. 

 

Najlepšie triedy v dochádzke:  

 I.A        –  104,81  odbor  grafik digitálnych médií/ výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín / kozmetik 

II.A        –  114,39  odbor grafik digitálnych médií / kozmetik 

II.B        –  118,14  odbor  obchodný pracovník/čašník 

 

Najhoršie triedy v dochádzke sú triedy: 

II.F             262,78 odbor potravinárska výroba 

II.D            209,47  odbor hostinský/kaderník 

III.D           208,22 odbor  hostinský/kaderník 

 

Školský vzdelávací program 

 

Školský rok 2024-2025 sme pokračovali v dopĺňaní a  prepracovaní nových častí Školského vzdelávacieho 

programu podľa požiadaviek a noviel uverejnených na stránkach našich nadriadených orgánov. Vypracovali 

sme nové učebné plány pre všetky odbory v 1. ročníku. 

  

Vzdelávacie poukazy 

 

Po ukončení všetkých zmien v počte žiakov sme vytlačili a rozdali  352 vzdelávacích poukazov. V 18 

krúžkoch si poukaz uplatnilo 330 žiakov.  

 

Maturitné skúšky 

 

V závere septembra sa 38 žiakov v maturitných triedach prihlásilo na MS, odovzdané  prihlášky na maturitné 

skúšky sme spracovali a odoslali do ŠVS v Banskej Bystrici, ktorí sú zodpovední za prípravu testov.   

 

Športové aktivity 

 

Turistický kurz sa uskutočnil v dňoch 25.9.- 27.9.2024 v okolí Vranova nad Topľou, zúčastnili sa ho všetci 

žiaci druhého ročníka; 

Účelové cvičenia: Ochrana človek,  prírody a zdravia sa konalo dňa 29.10.2024  pre 1. a 2. ročník študijných 

odborov a 3. ročník učebných odbory; 

Lyžiarsky kurz sa v tomto roku neorganizuje pre nezáujem žiakov. 

 

Vzdelávacie aktivity ped. zamestnancov 

 

V novembri  všetci pedagogickí zamestnanci  absolvovali aktualizačné vzdelávanie „Učebňa 21. storočia“ 

v rozsahu 10 hodín. 

 

Besedy 

 

V tomto polroku sme zorganizovali dve prednášky v spolupráci s Regionálnym úradom verejného 

zdravotníctva vo Vranove nad Topľou.  

Prvá prednáška sa uskutočnila v októbri, týkala sa ústnej hygieny – konkrétne konzumácie cukru a s ňou 

spojenými rôznymi problémami. Zúčastnili sa jej žiaci prvého a druhého  ročníka. 

Druhá prednáška bola zorganizovaná v novembri v na tému Zdravé pracoviská v digitálnej dobe. Zúčastnili sa 

jej žiaci 4.A, 3.C, 3.B. 

V decembri bola zorganizovaná prednáška s policajtom na tému šikany pre triedy 1.A, 1.D. a 1.E. 

 

 



Učebnice 

 

V mesiacoch september až november boli z dotácie 5 540 €, ktorú sme dostali na učebnice, zakúpené učebnice  

 SJL  - Pracovný zošit z gramatiky,  

 SJL – úspešná maturita, 

 Ako písať komplexnú odbornú prácu, 

 Obchodná prevádzka 3 

 Potraviny a výživa 1, 

 Technológia pre 2. ročník – kuchár, 

 Úvod do sveta práce 

 

Odovzdávanie stužiek 

 

V mesiaci november triedni učitelia končiacich tried odovzdali žiakom stužky.  

Triedy IV.A a IV.B zorganizovali klasické stužkové slávnosti s rodičmi a partnermi v Oáze – triedni učitelia 

Mgr. Adela Sabovíková dňa 18.10.2024  a Mgr. Ingrid Nachtmannová 22. 11. 2024 

  

 

Exkurzie 

 

1. Exkurzia do Hornozemplínskej knižnice, kde sa žiaci I.A  a  I.B  oboznámili so spôsobom získavania 

a spracovania informácií a knižničným systémom Slovenskej republiky pod vedením Mgr. Bertovej Timkovej 

a Mgr. Tóthovej. 

 

2. Exkurzia do hypermarketu TESCO Vranove nad Topľou - MOV Mgr. Ing. Farkašová zrealizovalaso 

žiakmi I. ročníka odboru obchodný pracovník  v septembri 2024, kde sa žiaci boli zoznámiť s prostredím 

predajne, zároveň absolvovali BOZP a inštruktáž o odbornom výcviku na jednotlivých pracoviskách 

supermarketu.  

 

3. Sladovňa v Michalovciach - dňa 15.10.2024 sa žiaci z odborov kuchár, hostinský, výživa, ochrana zdravia 

a hodnotenia potravín zúčastnili exkurzie do Sladovne v Michalovciach pod vedením Ing. Haluškovej I. a Ing. 

Baranovič. 

 

4. MLADÝ TVORCA Košice  - dňa 16. októbra 2024 zúčastnili.sa žiaci 4.B, 3.B a 3.A triedy Išlo o prehliadku 

stredných škôl, zároveň sme navštívili aj veľkoobchodný sklad GINKA v Košiciach a maloobchodné 

prevádzky v obchodnom centre AUPARK. 

 

 

5. Aktuálne výstavy  v HZOS a MsDK Vranov nad Topľou – v rámci vyučovania výtvarnej prípravy, 

estetických predmetov a etiky – Mgr. Koščová a Mgr. Sabovíková 

 

6.  BURZA stredných škôl – dňa 28. novembra 2024 sa žiaci 4.B triedy a 2. B triedy zúčastnili prehliadky 

BURZA stredných škôl v dome kultúry vo Vranove nad Topľou.  

 

 

 

 

Mobilita Erasmus+ 

 

K 30.10. 2024 sme ukončili mobilitu 2023 odoslaním záverečnej správy. V týchto dňoch sa pripravuje žiacka 

mobilita do Prahy, ktorá bude v m,áji a učiteľská mobilita, ktorá bude v júni do Padovy. 

 

Súťaže 

 

1.  Záložka do knihy spája slovenské školy na tému „Prečo je toto moja najobľúbenejšia kniha?“ Projekt 

pre stredné školy bol ukončený 30.10. 2024. Cieľom projektu bolo nadviazať kontakt s pridelenou partnerskou 

školou a podporiť čítanie prostredníctvom výmeny záložiek do kníh, ktoré svojpomocne vyhotovili žiaci 

prvých a  tretích ročníkov odboru grafik digitálnych médií, kozmetik, výživa, ochrana zdravia a hodnotenie 



potravín. Práce boli zaslané do partnerskej školy, ktorou bola Stredná priemyselná škola stavebná, Veľká 

okružná 25, Žilina. Koordinátorkou projektu bola Mgr. Iveta Tóthová, do projektu sa zapojila aj Mgr. Anna 

Bertová-Timková. 

 

2. SWEET CUP Prešov - 10. októbra 2024 sa zúčastnila MOV Ing. Farkašová so žiačkou D. Krokovou z 2.B 

triedy súťaže, v súťaži darčekového balenia žiačka sa umiestnila na 2. miesto v striebornom pásme. 

 

3. FINANČNÁ GRAMOTNOSŤ - v  novembri  sa Ing. Demčáková  zúčastnila s 12 žiakmi zo 4. B triedy 

online súťaže, ktorú organizuje Nadácia PARTNERS, úspešnosť našich žiakov bola 60 – 75 %, do 2. kola nikto 

nepostúpil, do súťaže je možné zapojiť sa až do konca februára 2025, čo využijeme a zapojíme aj ostatné triedy 

v 2. polroku.  

 

4. Futsal – 7.11.2024 sa konalo okresné kolo, umiestnili sme sa na 3. mieste 

 

5. SPROPAGUJ SVOJ ODBOR. -cieľom tejto súťažno–vzdelávacej aktivity bolo zaujímavo predstaviť 

poľnohospodársky, potravinársky, lesnícky alebo veterinárny odbor. Naša škola sa zapojila dvoma videami, 

ktoré propagovali odbor výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín a odbor cukrár. Video propagujúce 

odbor výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín bolo ocenené Úniou potravinárov Slovenska. 

 

 

 

 

Vo Vranove nad Topľou  5.2.2025  Ing. Jarmila Dučaiová 

                                                                                      zást. riad. pre teoretické vyučovanie 


